
Atos do Executivo nº 1943709
Documento: 151913843
Publicação: 05/03/2026

SUBPREFEITURA DE PIRITUBA / JARAGUÁ
GABINETE DO SUBPREFEITO

Rua Carlos da Cunha Mattos, 61/67 - Bairro Chácara Inglesa - São Paulo/SP
Telefone: 3973-2512

PROCESSO 6051.2024/0001709-5

Ata SUB-PJ/G Nº 151913843

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES PIRITUBA/JARAGUÁ – GESTÃO 2024-2026
 
 

Ao terceiro dia do mês de fevereiro de 2026, reuniram-se na sede da Subprefeitura Pirituba/ 
Jaraguá, e através da plataforma google meet os conselheiros empossados abaixo relacionados:

 

SUÊRDA MACEDO TITULAR

CIRLANDE VIEIRA TITULAR 

CLAUDIO DO NASCIMENTO TITULAR 

FABIO VASCONCELOS LIMA TITULAR 

LUISA RAFACHO TITULAR 

VIVIANE BUENO TITULAR 

MARIA ELISABETH BRUNETTO TITULAR

LUCIANA APARECIDA VIDAL SUPLENTE

TIAGO VICENTINI SUPLENTE

 

Estavam também presentes os representantes da Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá, demais 
secretarias e sociedade civil:
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FÁBIO LUIS BARBOSA COORDENADOR

BRUNA GALVÃO SECRETÁRIA CADES-PJ

VINICIUS DA SILVA ALEXANDRE TITULAR - SUB-PJ

NATALIA PEREIRA SUPLENTE - SMADS

PETROMARIO RIBEIRO TITULAR - SMS

FERNANDO AUGUSTO FERREIRA TITULAR - SVMA 

AMANDA VIZINHO DO BEM - MRV

LUCAS NASCIMENTO UMA PAZ / BISPO

IZABELLY DA SILVA MOLERO UBS JARDIM RINCÃO

MARIA DAS DORES A. DE ARAÚJO SOCIEDADE CIVIL

JOSÉ ANTONIO MIGUEL SOCIEDADE CIVIL

GUSTAVO SILVA HORTA URBANA MADALENA

MARIANA YAMAMUCHI PADOVANI UBS VILA ZATT

LARA RONCHI B. UBS SEM TERRA

JOSÉ RODRIGUES S. UBS JARDIM RINCÃO

 

O sr. Fábio Luis, Coordenador do CADES-PJ, iniciou a reunião dando as boas-vindas aos presentes e 
verificando o quórum, confirmando número suficiente de conselheiros para abertura da 21ª Reunião 
Ordinária. 

Registrou a presença de conselheiros titulares,suplentes e sociedade civil e seguindo ao item 1 da pauta, 
solicitou que todos se apresentassem. 

Após as apresentações, seguiu ao item 2 e questionou à sra. Bruna se recebemos alguma justificativa de 
ausência. A sra. Bruna informa que não foram apresentadas justificativas.
Seguindo ao item 3 da pauta, o sr. Fábio Luís questiona aos conselheiros se receberam as Atas dos 

meses de novembro e dezembro, relembrando que no mês de dezembro a reunião não foi realizada e a 
Ata seguiu apenas para registro. 

As Atas foram aprovadas pelo conselho.
Avançamos então ao item 4 da pauta proposto pela sra. Suerda, onde foram discutidas as atribuições do 
CADES-PJ de acordo com a Portaria da SVMA nº 16/2021. Os conselheiros destacaram a necessidade de 

organização entre os conselheiros, definição de prioridades relacionadas à Agenda 2030, escolha de ODS 
prioritárias para atuação territorial, importância do engajamento e participação ativa dos membros do 

conselho. Ficou deliberada a realização de reunião entre os conselheiros no dia 28 de fevereiro, às 8h, no 
Parque Pinheirinho d’Água, para definição das ODS prioritárias e planejamento estratégico.
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Após, seguimos ao item 5 da pauta, onde foram debatidas questões relativas à gestão da horta instalada 
em uma associação em que o presidente retirou a parceria com o CADES-PJ e se apropriou da horta, 

inclusive realizando a venda dos produtos. O sr. Fábio Luis destaca a importância da comunicação junto 
ao SAMPA+RURAL para que sejam cancelados os POTS destinados à horta, para que sejam realocados. 

Fica definido ainda que, para outras hortas implantadas pelo CADES-PJ que não sejam em locais 
públicos, seja feito um contrato para que não ocorram situações como essa.
É comunicado ao conselho também, que será realizada uma horta ao lado do Parque Cidade de Toronto, 

em parceria com a Horta Madalena.
Novamente foi questionada a situação do Parque Pinheirinho D’Água que teve os equipamentos de ATI 

retirados após a reforma e não foram colocados, e ficou definido que a Subprefeitura enviaria um processo 
à SVMA.
Após, o sr. Fábio Luis agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião e designou a mim, Bruna 

Galvão, para redigir a presente Ata.

 

 

Marcos Antonio Zerbini
Subprefeito(a)
Em 04/03/2026, às 16:47.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br,
informando o código verificador 151913843 e o código CRC 85F52A1B.
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